

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Štěpán Brabec
Téma práce	Motorické testy v házené: Analýza a komparace zahraničních testovacích baterií a jejich výsledků s českými standardy
Cíl práce	Rešerše mezinárodních studií zaměřených na testy motorických schopností mladých házenkářů a porovnat tyto zahraniční testy s testovou baterií vydanou Českým svazem házené
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Petružela
Oponent bakalářské práce	Mgr. Jindřich Vampola

Rozsah práce	
stran textu	56
literárních pramenů (cizojazyčných)	79 včetně cizojazyčných
tabulky, grafy, přílohy	19 tabulek, 3 obrázky

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x		

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		x		
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň			x	
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.			x	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Odpoovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: 2

Otázky k obhajobě:

1. Z výsledků je patrné, že hráči TCM mají lepší fyzické předpoklady nežli hráči v zahraničních studiích. Tento fakt bohužel nekoresponduje s výsledky na reprezentační úrovni. Čím si to vysvětlujete?
2. Jaké testy byste na základě rešerše doporučil doplnit do testové baterie ČSH?
3. Jaké testy považujete za naprosto stěžejní vzhledem k současným trendům v házené? Stručně popište vztah testů k jednotlivým trendům.
4. Pravidelné testování v prostředí házené je stále téma, které je spíše tabu. Napadá Vás, jakým způsobem motivovat trenéry, aby testovali pravidelně?

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Autor se tematicky věnuje problematice, která v prostředí české házené rezonuje posledních 15 let. Pravidelné testování je jedním z měřítek efektivity tréninkového procesu. Bohužel v házené je testování vnímáno historicky spíše jako „nutné zlo“, které se plní spíše z povinnosti. V rešerši autor přehledně zpracoval a poukázal na odlišnosti v testové baterii ČSH a testů, které se využívají ve světě. Jako nadstavbu práce považuji srovnání výsledků testů z TCM s výsledky všech nalezených studií. Práce je velmi přínosná zejména pro trenéry, kteří využívají testování pravidelně a chtějí si porovnat svou baterii testů včetně výsledků.

K práci mám následující připomínky:

Nemám připomínky.

Doporučení k úpravám:**Závěr posudku:**

Doporučuji k obhajobě

V Praze dne: 9.6.2024

Podpis: Mgr. Jan Petružela